
 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 27 DE AGOSTO DE 2025, ÀS 18 HORAS  

Oriundos do Prefeito:  

 

 BALANCETE DA PREFEITURA N.º 007/2025: Ofício da Prefeitura Municipal de 

Alfredo Chaves GAB/PMAC N.º 237/2025: Encaminha o Balancete da receita e despesa 

e o relatório de pagamento da Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves, referente ao mês 

JULHO de 2025. (Ficará à disposição de todos na secretaria e no site da Câmara 

Municipal). 

 

Oriundos de Diversos:  

 Não consta.  

 

 

Oriundos dos Vereadores: 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 014/2025, de autoria da 

MESA DIRETORA, Vereadores JOSIMAR PIUMBINI, RENAN BOLDRINI e WARLEI 

PESSALI: Dispõe sobre a concessão do ticket-feira aos servidores da Câmara Municipal 

de Alfredo Chaves. (Seguirá para as Comissões Permanentes Competentes para 

análise e emissão de PARECER); 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 002/2025, de autoria da MESA DIRETORA, 

Vereadores JOSIMAR PIUMBINI, RENAN BOLDRINI e WARLEI PESSALI: Institui o 

Código de Ética, Conduta e Integridade dos Servidores Públicos da Câmara Municipal 

de Alfredo Chaves. (Seguirá para as Comissões Permanentes Competentes para 

análise e emissão de PARECER); 



 

 

 

 INDICAÇÃO N.º 197/2025, de autoria do Vereador WARLEI 

PESSALI:    Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de ampliar serviço de saúde com atendimento domiciliar de fisioterapia 

à pacientes portadores de enfermidades crônicas e/ou degenerativas, pacientes 

acamados ou impossibilitados residentes no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá 

para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 198/2025, de autoria do Vereador ALEFY 

SIMÕES:  Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de realização de serviço de manutenção de estradas, com aplicação de 

revsol, em trechos das Comunidades de São Martinho, Ribeirão do Cristo e Ribeirão 

de Santo Antônio, Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação);  

 INDICAÇÃO N.º 199/2025, de autoria do Vereador ALEFY 

SIMÕES:  Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de conceder reajuste salarial aos Técnicos em Radiologia que atuam no 

Município. (Seguirá para Discussão e Votação);  

 INDICAÇÃO N.º 200/2025, de autoria do Vereador NILTON 

BELMOK:   Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de realização de serviço de manutenção de via pública, com reaplicação 

de revsol ou realização de obra de calçamento, na Rua Expedicionário Alcides 

Mucelin, na Sede do Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e 

Votação); 

 VOTO DE CONGRATULAÇÕES N.º 026/2025, de autoria do Vereador WARLEI 

PESSALI:   Manifesta homenagem e Moção de Congratulações à Sargento Kotasek 

pelos serviços prestados à sociedade capixaba, e pela palestra que será ministrada 

na Câmara Municipal de Alfredo Chaves sobre conscientização e combate à violência 

contra a mulher. (Seguirá para Discussão e Votação). 

 



 

 

 

 

Ordem do Dia: 

  

 Aguardando deliberação. 


